

दिल्लीतील कायदा सुव्यवस्था धोक्यात! केजरीवालांची शहान्वरी टीका

नवी दिल्लीतील कायदा व सुव्यवस्थेचे तीन तेरा वाजले असून केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाहा यांनी राजधानीत कायद्याची चेष्टा चालवली आहे अशी खरमती टीका दिल्लीचे माजी मुख्यमंत्री व आम आदमी पार्टीचे राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल यांनी केली आहे. समाजमाध्यमावरून आपल्या पोस्टमध्ये त्यांनी म्हटले आहे की, संपूर्ण दिल्ली सध्या दहशतीत आहे. गल्ली बोळांमध्ये गोळीबार होत आहे. व्यापाऱ्यांना धमक्या दिल्या जात आहेत. दिवसाढवळ्या हत्या होत आहेत. मी आज नागलॉईमध्ये अशा दोन कुटुंबांना भेटायला गेलो ज्यांच्या दुकानावर दिवसाढवळ्या गोळ्या चालवण्यात आल्या.

मुंबाडमध्ये आंतरराष्ट्रीय संत संमेलन व दर्शन आशिवचन महा सन्मान सोहळ्याचे आयोजन

मुंबाड तालुक्यातील श्रीक्षेत्र संगमेश्वर येथे ९ ते १३ डिसेंबर या काळात आंतरराष्ट्रीय व संत संमेलन व दर्शन आशिवचन महासन्मान सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. देशातील १११ तपस्वी साधू-संत, महंत, आध्यात्मिक गुरू या संत संमेलनात उपस्थित रहाणार असून भाविकांना दर्शनाचा लाभ घ्यावा असे आवाहन आयोजकांनी केले आहे. ९ डिसेंबर रोजी दुपारी साडेतीन वाजता, मुंबाड तालुक्यातील सरळगाव ते श्रीक्षेत्र संगमेश्वर असा मिरवणूक सोहळा व महारथ यात्रा आयोजित करण्यात आली आहे. १२ ते १३ डिसेंबर असे पाच दिवस मुंबाड तालुक्यातील श्रीक्षेत्र संगमेश्वर येथे हा कार्यक्रम होणार आहे. ५ दिवस दररोज सायंकाळी साडेपाच ते साडेसात वाजताच्या दरम्यान संत आगमन, दिप प्रज्वलन, प्रमुख पाहुण्यांचे सन्मान, संतांचे आशिवचन, प्रायश्चित्त व महाप्रसादाचा लाभ अशी कार्यक्रमाची रूपरेषा असणार आहे. तर १२ डिसेंबर रोजी सायंकाळी सात ते नऊ धर्मगुरू अमुत्त नाम स्वामी महाराज बिड यांचे कीर्तन होणार आहे.

तासगाव अर्बन बँकेत चोरीचा प्रयत्न फसला

सांगली शहरातील मार्केट वाल बँकेत घडणारा तासगाव अर्बन बँकेत चोरी करण्यात आलेला चोरीचा प्रयत्न फसला असून हा सारा घटनाक्रम सीसीटीव्ही कॅमेऱ्यात कैद झाला आहे. सांगलीतील या बँकेच्या शाखेत काल मध्यरात्री दोन चोरांनी प्रवेश मिळवला. त्यांनी आधी बँकेबाहेरच्या अलार्मची वायर कापली, त्यानंतर शटर फोडून बँकेत प्रवेश केला. यावेळी त्यांनी बँकेची स्ट्रॉंग रुम काढण्याच्या सहाय्याने फोडण्याचा प्रयत्न केला त्यात त्यांना यश आले नाही. अलार्मची वायर कापल्याची माहिती बँक मनेजरांना मिळाल्यामुळे त्यांनी ती पोलिसांना दिली.

तामिळनाडू फादर स्टॅन स्वामी यांचा पुतळा उभारण्यास कोर्टाची परवानगी

स्वामी यांचे स्मारक उभारण्याचे होते. मात्र स्टॅन स्वामी हे नक्षलवादाचे समर्थक होते असे सांगत तहसिलदारांनी त्यांचे स्मारक उभारण्यास परवानगी नाकारली. तामिळनाडू सरकार आणि कनिष्ठ न्यायालयानेही याच मुद्यावर स्टॅन स्वामी यांचे स्मारक उभारण्यास परवानगी नाकारली. स्टॅन स्वामी हे महाराष्ट्रातील भिमा-कोरगाव येथील एल्वार परिषद प्रकरणातील एक आरोपी होते. खटला प्रलंबित असताना ५ जुलै २०२१ रोजी त्यांचे निधन झाले. त्यांच्या नक्षलवादी पार्श्वभूमिमुळे त्यांचे स्मारक उभारण्यास तामिळनाडू सरकार आणि कनिष्ठ न्यायालयाने परवानगी नाकारली होती.

वक्फ बोर्डाच्या धर्तीवर सनातन बोर्डाची मागणी करणारी याचिका फेटाळली

याबद्दल काहीही करू शकत नाही. ट्रस्ट स्थापन व्हावी, असे आम्ही म्हणू शकत नाही असे न्यायालयाच्या खंडपीठाने सांगितले. सनातन धर्माचे पालन करणाऱ्या लोकांवर इतर धर्माच्या लोकांकडून हल्ले केले जात आहेत. अशा परिस्थितीत सनातन समाजाच्या हिताचे रक्षण करणारी एखादी धार्मिक संस्था असावी अशी याचिका सनातन सेवा संस्थेने दाखल केली होती. या याचिकेची सुनावणी आज सरन्यायाधीश मनमोहन यांच्या अध्यक्षतेखालील खंडपीठसमोर पार पडली.

शेवंड मासळीचा हंगाम डिसेंबरपासून सुरू होणार

आखाती प्रदेशात आणि त्रितारकित, पंचतारकित हटित्सेमधून लोकप्रिय असलेल्या शेवंड मासळीचा हंगाम मुरुड जंजिरासह आजूबाजूच्या परिसरात शेवंड मासळीचा हंगाम डिसेंबरपासून सुरू होणार असल्याचे राजपुरी येथे राहणारे होलसेल मासळी खरेदी-विक्री व्यावसायिक धनंजय गिदी यांनी सांगितले. राजपुरी, श्रीवर्धन तालुक्यातील खामदे, भांडखोल, तळा येथील वाशी हवेली येथील मच्छीमार शेवंड मासळी विक्रीस आणतात. शेवंडला १७०० ते १८०० किलोलो भाव मिळतो.

४ डिसेंबरपासून भालचंद्र महाराज पुण्यतिथी सोहळा

कणकवलीचे श्रद्धास्थान परमहंस भालचंद्र महाराज यांचा ४७ वा पुण्यतिथी महोत्सव ४ ते ८ डिसेंबर या कालावधीत विविध धार्मिक, सांस्कृतिक कार्यक्रमांनी आश्रमात साजरा करण्यात येणार आहे. या उत्सवाची ज्यत्त तयारी सुरू आहे. या उत्सवानिमित्त होणाऱ्या कीर्तन महोत्सवात नामवंत कीर्तनकारांची कीर्तने ऐकण्याची संधी भाविकांना मिळणार आहे. ४ डिसेंबरला पहिल्या दिवशी समाधी पूजन, काकडआरती, सर्वभक्त कल्याणार्थ धार्मिक विधी, भालचंद्र महारूद्र महाधिषेक अनुष्ठान, आरती, महाप्रसाद, भजन, कीर्तन

नवी मुंबई मेट्रोत बिघाड प्रवाशांची तारांबळ

नवी मुंबईतील बेलापूर पेंडर मार्गावर चलणारी मेट्रो सेवा आज सकाळी सिग्रल यंत्रणेतील बिघाडामुळे काही काळ बंद पडली. सकाळच्या वेळेचे मेट्रो सेवा बंद पडल्याने अनेक प्रवाशांची तारांबळ उडाली. नवी मुंबई मेट्रोच्या सेंट्रल पार्क स्थानकातील सिग्रल यंत्रणेने सकाळी ८ च्या सुमारास बिघाड झाल्यामुळे ही मेट्रो थांबविली. या मेट्रोतून हार्बरच्या रेल्वेस्थानकावर जाऊन पुढे मुंबई, ठाण्याला जाणाऱ्या प्रवाशांचा खोळंबा झाला. प्रवासी मेट्रो स्थानकात पोहोचल्यानंतर सुरक्षा रक्षकांकडून त्यांना मेट्रो बंद असल्याचे सांगण्यात आले.

बांगलादेशातील हिंदूवंरील अत्याचारांचे आयपीएलमध्ये पडसाद! १२ रवेळी शॉर्टलिट

बांगलादेशात सुरु असलेल्या हिंसक आंदोलनात हिंदूंना टारगट केले जात आहे. त्याचे पडसाद आयपीएलच्या लीलावातही उमटले. आयपीएलच्या लीलावात नोंदणी केलेल्या १२ बांगलादेशी खेळाडूंना कोणत्याही संघाने खरेदी केले नाही. यामध्ये लिटन दास, शाकिब हसन आणि मुस्तफिजूर रहमान यांच्या सारख्या स्टात्र खेळाडूंचा समावेश आहे. बांगलादेशातील हिंसाचाराच्या तीव्र प्रतिक्रिया भारतात उमटत आहेत. बांगलादेशी खेळाडूंना आयपीएल मध्ये घेऊ नका अशी मागणी सुरु होती. त्यामुळे सर्व फ्रेंचायजी धास्तावले होते. म्हणूनच त्यांनी कोणत्याही बांगलादेशी खेळाडूवर बोली लावली नाही. वास्तविक शाकिब आले हसन, लिटन दास, मुस्तफिजूर रहमान हे आतापर्यंतच्या सर्व आयपीएल मध्ये वेगवेगळ्या संघातून खेळले आहेत.

इस्त्रायली तंत्रज्ञानाने ईव्हीएम मशीन हॅक प्रशांत जगतांचा आरोप

ईव्हीएम मशीन हे इस्त्रायली तंत्रज्ञान वापरून हॅक केले असल्याचा गंभीर आरोप शरदचंद्र पवार गटाचे हडपसर मतदार संघातील पराभूत उमेदवार प्रशांत जगताप यांनी केला आहे. एवढेच नाही तर नियोजन करून आमचा पराभव करण्यात आल्याचे देखील जगताप यांनी म्हटले आहे. पुण्यातील राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या कार्यालयात महाविकास आघाडीच्या पराभूत उमेदवारांसह महत्त्वाचे नेते व पदाधिकाऱ्यांच्या बैठकीचे आज आयोजन केले होते. या बैठकीनंतर प्रशांत जगताप म्हणाले की, ईव्हीएममुळे आमचा पराभव झाला आहे. ईव्हीएम हॅक करून सेट करून आमचा पराभव केला आहे. या साठी आधीच नियोजन केले होते. हे सर्व जाणीवपूर्वक घडवले आहे. ईव्हीएम मशीन इस्त्रायली तंत्रज्ञानाने हॅक करण्यात आले आहे. या मशीनमध्ये पक्षचिन्ह व उमेदवारांचे चिन्ह टाकताना गोपनीयता बाळगली जाते. कोणते चिन्ह टाकले हे आम्हाला कळणार नाही. त्यामुळे या मशीनवर आम्हाला संशय आहे. या मशीनला खाम प्रोग्राम दिला आहे. त्यानुसार मतदानाच्या दिवशी विशिष्ट वेळेत हे मशीन काम करील. या मशीनमध्ये टाइमिंग सेट केले होते.

मतदानामध्ये तफावत झाल्याचा मनसे उमेदवाराचा आरोप फेटाळला

फेरफार केला असल्याचा आरोप केला होता. मुंबई उपनगर जिल्हा आणि मुंबई शहर जिल्हा या दोन्ही जिल्ह्यांच्या राजेश येरुणकर यांना २ नव्हे ५३ मते मिळाली

राजेश येरुणकर यांना २ नव्हे ५३ मते मिळाली

जिल्हा निवडणूक निर्णय अधिकारीपदाची जबाबदारी पालिका आयुक्त भूषण गरगाणी यांच्याकडे सोपवण्यात आली. त्यामुळे राजेश येरुणकर यांच्या या आरोपांना महापालिकेने उत्तर दिले आहे. राजेश येरुणकर यांच्या आरोपात कोणतेही तथ्य नसल्याचे पालिकेने म्हटले आहे. पालिकेने चार मुद्द्यांच्या

आधारे येरुणकर यांचे आरोप फेटाळून लावले आहेत. १७ सी फॉर्म आणि ईव्हीएम मशीन यामधील एकूण मतदानाची आकडेवारी तसेच मशीनचा क्रमांक तंतोतंत जुळत आहे. त्यांना त्या मतदानकेंद्रावर ५३ मते मिळाली आहेत. मतमोहणी दिवशी कोणतीही लेखी तक्रार दहिसर निवडणुका मतदारसंघ येथील निवडणूक निर्णय अधिकारी कार्यालयाकडे प्राप्त झालेली नाही.

संजय राऊतांची खासदारकी धोक्यात येण्याची शक्यता

राज्यसभेतील सहा सदस्य निवृत्त होत आहेत. त्यात मविआचे ४ तर महायुतीच्या २ खासदारांचा समावेश आहे. विधानसभेतील



संख्याबळाच्या आधारे मविआने एकत्रित निवडणूक लढवल्यास त्यांना राज्यसभेतील एकूण जागा जिंकता येऊ शकते. उर्वरित ३ जागा गमवाव्या लागू शकतात. तर, महायुतीकडील

पुणे पोलीस दलातील लाडक्या लिओचा मृत्यू

४ महिन्यांचा असताना सप्टेंबर दलातील श्वानपथकात त्याचा मृत्यू झाला.

वाडा नगरपंचायत ता. वाडा जि. पालघर

वाडा नगरपंचायत ता. वाडा जि. पालघर मु.पो.ता.वाडा जि. पालघर पिन् - ४२१३०३ Email ID- nagarpanchayatwada@gmail.com फोन नं. ०२५२६-२७२०३८

संजय दिना पाटलांना दिलासा विरोधी आव्हान याचिका फेटाळली

इशान्य मुंबई लोकसभा मतदारसंघातून शिवसेना ठाकरे पक्षाचे संजय दिना पाटील हे खासदार आहेत. या खासदारकीला आव्हान देणारी याचिका काल उच्च न्यायालयाने फेटाळल्याने पाटील यांना मोठा दिलासा मिळाला आहे. आवश्यक नियमांची पूर्तता करण्यास याचिकाकर्ते आपयशी ठरल्याचे निरीक्षण न्यायमूर्ती संदीप मारगे यांच्या एकलपीठाने नोंदवले.

लखीमपूर खेरी हिंसाचारप्रकरण आरोपी आशिष मिश्राला दणका

उत्तर प्रदेशमधील बहुचर्चित लखीमपूर खेरी हिंसाचार प्रकरणातील मुख्य आरोपी आशिष मिश्रा या प्रकरणात आशिष मिश्रा सुप्रीम कोर्टाने आज नोंटीस बजावली. आशिषवर साक्षीदारांना धमकावल्याचा आरोप असून सुप्रीम कोर्टाने आशिष मिश्रा यांचे वकील सिद्धार्थ दवे यांना प्रतिज्ञापत्र दाखल करण्यास सांगितले. २०२१ मध्ये लखीमपूर खेरी



सुप्रीम कोर्टाने आशिष मिश्राला ४ आठवड्यांत प्रतिज्ञापत्र सादर करून आरोपांवर उत्तर मागवण्यास सांगितले. ३ अक्टोबर २०२१ रोजी उत्तर प्रवेशेचे उपमुख्यमंत्री शेख प्रसाद मोर्चा यांच्या लखीमपूर दौऱ्याला शेतकऱ्यांनी विरोध केला होता. यावेळी चार शेतकऱ्यांचा कारने चिरडून मृत्यू झाला.

Table with 4 columns: Name, Address, Phone Number, Email Address. List of members of the Executive Committee.

चोपड्यात कुन्हाडीने वार! दोन मुलांची हत्या

जळगाव जिल्ह्यात चोपडा तालुक्यातील गौन्यापाडा येथे तरुणाने चारित्र्याच्या संशयावरून आधी पत्नीवर, नंतर दोघा लहान मुलांवर कुन्हाडीने वार केले. या हल्ल्यात दोघा मुलांचा मृत्यू झाला आणि महिला गंभीर जखमी आहे. या गावात संजय पाववा हा पत्नी भारती, पाच वर्षांचा मुलगा डेव्हिड आणि तीन वर्षांची मुलगी डिंपल यांच्यासह राहत होता. संजय हा कायम पत्नीशी चारित्र्याच्या संशयावरून वाद घालायचा. १८ नोव्हेंबर रोजी त्यांच्यात या विषयावरून जोरदार भांडण झाले होते.

त्यामुळे त्याची पत्नी दोन्ही मुलांसह मध्य प्रदेशच्या सीमेवरील तिच्या आत्याच्या गावी रांजणगाव येथे निघून गेली. संजयच्या आई-वडिलांनी रांजणगावला जाऊन मुनेशी वाद घातल्यानंतर नातेवाईकांनी तिला माहेरी मध्य प्रदेशातील देवली येथे घेऊन गेले. त्यानंतर संजय पाववा हा देवलीत राहत येथील पत्नीशी झालेल्या भांडणात त्याने कुन्हाडीचे वार करून दोन्ही मुलांची हत्या केली. पत्नीच्या डोक्यावरही कुन्हाडीने ५ ते ६ वार केले. लोकांनी पत्नीला पकडून पोलीसांच्या स्वाधीन केले. पत्नीला धुले येथील शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले.

पत्नी जखमी! पती अटकेत

भांडणात त्याने कुन्हाडीचे वार करून दोन्ही मुलांची हत्या केली. पत्नीच्या डोक्यावरही कुन्हाडीने ५ ते ६ वार केले. लोकांनी पत्नीला पकडून पोलीसांच्या स्वाधीन केले. पत्नीला धुले येथील शासकीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले.

बृहन्मुंबई महानगरपालिका ई-निविदा सूचना
विभाग: मुख्य अभियंता (म.प्र.-सारण प्रचालन)
अनुभाग: उप सु.अभि. (म.प्र.) शहर
निविदा क्र.: १. २०२४_बुम्मुम्पा_१९१७५६६
विषय: १. इन्व्हल्यूएन्ट पॅपिंग स्टेशन बांदे येथे मुख्य पॅप पी-२०२ की दुरुस्ती.
निविदा दिक्की: दि. २८.११.२०२४ रोजी ११.०० वाजेपासून
वेबसाईट: https://mahatenders.gov.in
संपर्क व्यक्ती: कार्य. अभि. यांत्रिक (एस) वांद्रे झोन
अ) नाव: श्री. ए. जे. व्हान्गण
ब) दूर. क्र. (कार्यालय): ०२२ २४४६४७५०
क) मोबाईल क्र.: ८७७९२७५०५५
ड) ईमेल आयडी: ipsbranda@gmail.com
सही/- १७.१०.२०२४
उ.सु.अभि. (म.प्र.) शहर
सही/- कार्य. अभि. यांत्रिक (म) वांद्रे
आयडी/ वाई
पीआरओ/१८४२/जाही./२०२४-२५
शिखव्यांसाठी जाळ्यांचा व मक्करदाण्यांचा वापर करा.

फॉर्म बी जाहीर उद्घोषणा
(भारतीय नादारी आणि दिवाळदारी अधिनियम, २०१६ च्या विनियम १२२)
इन्फान्ट प्रेज सॉल्यूशन्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या भागाधारितपणे रजिस्टर केलेल्या प्रस्तावित
क्र. पारशील वर्तन
१. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
२. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
३. प्रायव्हेट ज्वा अंतर्गत कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण/नॉन-डिपेंडेंट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
४. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे कोर्पोरेट अंकेन क्रमांक
५. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे कोर्पोरेट अंकेन क्रमांक
६. दिवाळदारी ठरप्रा प्रकृत्या पारसनाथी दिवाळदारी
७. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे पारसनाथी सुरु होण्याचे दिनांक
८. पारसनाथी प्रकृती प्रकृत्या दिवाळदारी
९. मंडळकाचे नोंदणीकृत असलेला पारसनाथी पत्र आणि ई-मेल
१०. पारसनाथी प्रकृती प्रकृत्या प्रकृत्या दिवाळदारी पत्र आणि ई-मेल
११. दावा सारक्या उद्घोषणा अंतर्गत दिनांक
जाहिर उद्घोषणा
(भारतीय नादारी आणि दिवाळदारी अधिनियम, २०१६ च्या विनियम १२२)
इन्फान्ट प्रेज सॉल्यूशन्स प्रायव्हेट लिमिटेडच्या भागाधारितपणे रजिस्टर केलेल्या प्रस्तावित
क्र. पारशील वर्तन
१. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
२. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
३. प्रायव्हेट ज्वा अंतर्गत कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण/नॉन-डिपेंडेंट ऍग्रीमेंटचे उदाहरण
४. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे कोर्पोरेट अंकेन क्रमांक
५. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे कोर्पोरेट अंकेन क्रमांक
६. दिवाळदारी ठरप्रा प्रकृत्या पारसनाथी दिवाळदारी
७. कोर्पोरेट ऍग्रीमेंटचे पारसनाथी सुरु होण्याचे दिनांक
८. पारसनाथी प्रकृती प्रकृत्या दिवाळदारी
९. मंडळकाचे नोंदणीकृत असलेला पारसनाथी पत्र आणि ई-मेल
१०. पारसनाथी प्रकृती प्रकृत्या प्रकृत्या दिवाळदारी पत्र आणि ई-मेल
११. दावा सारक्या उद्घोषणा अंतर्गत दिनांक